

МЕГИОНСКИЙ АЛФАВИТ



Сергей
Николаевич
ИВАНОВ



БОЛЬШУЮ часть своей жизни полковник внутренней службы в отставке, ветеран труда С.Н. Иванов посвятил почетному делу - службе в пожарной охране.

Службу в органах МВД Сергей Николаевич Иванов начинал с должности пожарного ВПЧ-19 ОВПО-1 УПО УВД Свердловского облисполкома. В 1979 году он окончил ВИПТШ МВД СССР (г. Москва) по специальности "Инженер противопожарной техники и безопасности".

11 мая 1971 год был подписан приказ № 6 "О создании 12 военизированной пожарной части УПО УВД по охране Вахского и Мегионского месторождений нефти" с дислокацией в рабочем поселке Мегион при ОВПО №2. С 1979 по 1985 годы начальником части был С. Н. Иванов, который затем (1987 -1989 гг.) возглавил ВПЧ-76 (с 1987 года эта самостоятельная часть осуществляла пожарную охрану Мегиона).

С.Н. Иванов стоял у истоков создания 14 Противопожарного отряда, который возглавлял дважды: с 21 сентября 1989 года по 1 июня 1992 года и с 14 октября 1996 года по 10 октября 2008 года.

В начале 90-х Сергей Николаевич Иванов был председателем Мегионского городского Совета народных депутатов. Совет начал свою деятельность в 1980 году и являлся органом представительной власти в городе, а его испол-



нительным органом был исполнительный комитет. В декабре 1991 года горисполком был ликвидирован и создана администрация города Мегиона, а в ноябре 1993 года прекращена деятельность городского Совета, председателем которого являлся С.Н.Иванов.

Сергей Николаевич Иванов награжден медалями: "За безупречную службу" 3-х степеней, "200 лет МВД России", нагрудными знаками "200 лет МВД", "За отличную службу в МВД", "Лучшему работнику пожарной охраны".

Сегодня он занимается общественной деятельностью: является руководителем организации ветеранов МЧС города Мегиона.